



1. Czy Zamawiający dopuści do postępowania opatrunek hemostatyczny Woundclot™ o wymiarach 5 cm x 5 cm wykonany z nieoksydowanej celulozy, wzmocniony na poziomie molekularnym, przeznaczony do tamowania krwawień, nie wymagający mocnego ucisku, zdolność do absorpcji płynów w kontakcie z krwią wynosi 2500% jego własnej wagi?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuści również powyżej opisany opatrunek, pod warunkiem zachowania zapisów pod pakietem formularza asortymentowo - cenowego

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na produkt pakowany po 2 szt. w saszetce z przeliczeniem zamawianej ilości?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający zapisem pod pakietem określił:

\*zamawiający dopuszcza inną wielkość opakowania z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Z poważaniem

Przewodniczący Komisji Przetargowej

**KIEROWNIK APTEKI**

*dr n. farm. Jolanta Paździora*